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●令和６年度職業訓練体験会を実施しました！！

令和６年度職業訓練体験会を１２月２０日（金）に実施いたしました。業務ご
多忙の中、労働局並びにハローワーク職員合わせて１４名の方にご参加いただき
ました。
ご参加いただきました皆様、本当にありがとうございました。
以下、体験会の様子をご紹介いたします。

◎当センター職員による概要説明を行った後、各コースに分かれ訓練を体験し
ていただきました。

◆訓練体験（13：50～15：00）

ＮＣ工作機械（ＣＡＤ／ＮＣオペレーション科）

・・・ＣＡＤによる作図から、マシニングセンタによる加工
まで体験していただきました。



ＡＲ溶接（溶接技術科）

・・・ＡＲ（ Augmented Reality）溶接機を使用し、本格的な
溶接作業を疑似体験していただきました。

シーケンス制御（電気設備施工科、電気保全サービス科）

・・・実際に訓練で扱う機器を使用し、有接点シーケンス・ＰＬＣ制御
の基礎的な実技を体験していただきました。



２次元ＣＡＤ（住環境ＣＡＤ科）

・・・２次元ＣＡＤシステムを使用し、木造住宅の外観を表す
図面作成を体験していただきました。



◆意見交換会（15：10～15：30）

◎体験会や、その他離職者訓練業務に関する意見交換会を行いました。貴重な
ご意見をたくさんいただきました。ありがとうございました。

【皆様からいただいたご意見等】

Ｑ．電気設備施工科と電気保全サービス科の大きな違いは何か。

Ａ．電気設備施工科は、電気設備工事が主であり、第二種電気工事士の資格が
取れるレベルのカリキュラムを備えてある。それにプラスして消防設備や空調
設備、制御に関する技能も身に付けることができる。それに対し電気保全サー
ビス科は、電気設備工事に関する内容は1か月であり、電気制御に特化したコー
スである。併せて、企業実習が必須のため、企業実習先で必要となる技術を学
んでいること、導入訓練対象コースとなっていることが大きな違いといえる。

Ｑ．クラスの雰囲気はどうか。

Ａ．入所したての頃は不安や緊張を抱えている訓練生が大半であるが、グルー
プワーク等を通じて互いに打ち解け合い、にこやかな雰囲気で訓練を行ってい
る様子がうかがえる。修了生の中には会社の休みを利用して会いに来てくれた
りする方もおり、充実感に満ちた様子を感じている。



【皆様からいただいたご感想等】

・名称しか知らなかったコースについて実際に経験することでグッと理解が深ま
りました。

・細かい作業の中で大きな将来、未来があるような気がしました。頑張ろうと思
う気持ちがわくのではないでしょうか。丁寧な説明ありがとうございました。

・講師の方の優しくわかりやすい指導があり、スムーズに体験をすることができ
た。就職後のフォローアップがあるというのを知り、とても良いと思った。

・とてもあたたかい雰囲気でグループワーク等もあるということで、受講生の方
の意識も変わっていくだろうと感じました。

・貴重な体験会を開催いただきありがとうございました。意見交換会の終盤にあ
りました託児サービスについて、女性の方を中心にとてもいいサービスだと思い
ました。

●訓練体験会全体について

１）訓練体験会は、 大変参考になった 13

参考になった 1

参考にならなかった 0

２）訓練体験会の時間は、 短い 1

ちょうど良い 12

長い 0

ご不明な点、ご質問等は遠慮なくお問合せください。
ﾎﾟﾘﾃｸｾﾝﾀｰ佐賀 訓練課 TEL:0952-26-9516（担当：篠永、東坂）

◆アンケート結果について

🍀事務局より

当日は厳しい寒さの中、また業務ご多忙の中足を運んでくださり本当にありが
とうございました！

今年度１０月より新たに訓練を担当されている方もおり、本体験会を通じて少
しでもポリテクセンター佐賀の職業訓練に対する理解が深まっていれば幸いです。
当日にも配付・ご説明いたしましたが、ポリテクセンターのブランド力を高める
ための資料「ＪＥＥＤ（ジード）メソッド」をぜひご活用いただき、数ある職業
訓練の中でもポリテクセンターの職業訓練を安心して受講いただけるよう、求職
者の方へのＰＲをお願いいたします。

併せて、育児との両立をお考えの方には「託児サービス」を、前職とのブラン
クを感じられている方には「導入訓練」もご紹介いただき、ポリテクセンターの
魅力及びサポート体制をお伝えいただきますようお願いいたします。


